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…You may say I'm a dreamer 

But I'm not the only one 

I hope someday you'll join us 

And the world will be as one… 

                                                                                                   John Lennon 

 

Eleanor Roosevelt jednom davno je rekla kako „Nije dovoljno samo govoriti o miru - čovjek mora 

vjerovati u njega. I nije dovoljno samo vjerovati u njega - čovjek mora raditi za njega.“. Na neki 

način se upravo to svakodnevno i trudimo, ali ovom prilikom smo odlučili posebno podržati život 

bez nasilja. Istina je da smo mi samo jedna mala škola u jednom malom mjestu dalmatinskog 

zaleđa, ali istina je i da su velike stvari sačinjene od malih zrnaca, velika putovanja započinju 

malim koracima.  

 

Što smo mi to radili i kako je izgledalo naše malo putovanje u kojem smo uistinu uživali? 

  

Kao uvertiru u čitavi niz događanja, članovi Školskog volonterskog kluba su odlučili uljepšati 

veljaču sumještanima starije dobi te su posjetili one najstarije i podijelili s njima čašicu razgovora. 

Družili smo se, slušali njihova životna iskustva, upoznavali stare običaje, usporedili život prije i 

sada… Na obostrano zadovoljstvo, otišli smo iz njihovih domova uistinu bogatiji. Ovim putem se 

zahvaljujemo svima koji su nam otvorili vrata svog doma i nadamo se skorom ponovnom susretu. 

 

Nadalje, na satovima razrednika, u nižim razrednim odjelima su se provodile radionice iz područja 

prevencije međuvršnjačkog nasilja, a učenici viših razreda su gledali dokumentarni film “Oblak” 

(priča o životu i smrti Luke Ritza). Uistinu je tužno i potresno bilo vidjeti kako se, zbog jednog 

nepromišljenog čina, izgubio jedan mladi život i promijenila sudbina mnogih drugih. Nadamo se 

da ćemo se sjetiti toga u situacijama pred nama i da ćemo na mirne načine rješavati eventualne 
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sukobe u kojima se nađemo. Uostalom, kako je rekao Mahatma Gandhi, “Oko za oko će samo 

dovesti do toga da cijeli svijet postane slijep”.  

 

Kao središnji dio zadnjeg tjedna, tjedna borbe protiv nasilja, u srijedu se obilježio Dan ružičastih 

majica. Gotovo svi učenici i djelatnici škole su obojili dan tonovima te vedre boje te na taj 

način glasno rekli STOP nasilju. Veselje, smijeh i dobro raspoloženje su se raširili školskim 

prostorijama poput zaraze, a za vrijeme velikog odmora svi su se okupili na trgu radi zajedničkog 

fotografiranja. 

 

Osim ovih i brojnih drugih aktivnosti, svi učenici i djelatnici naše škole su, u suradnji s Hrvatskim 

savezom za rijetke bolesti, sudjelovali u pokušaju obaranja svjetskog rekorda u kategoriji najvećeg 

on-line foto albuma zagrljaja. Na taj način, osim što smo dijelili poruke mira i borili se protiv bilo 

kakve vrste nasilja, širili smo ljubav, prijateljstvo i dobre vibracije. Za završetak ovih događanja, 

članovi Školskog volonterskog kluba su izišli na Pjacu u Sinju, gdje su dijelili promotivne 

materijale Hrvatskog saveza za rijetke bolesti kao i besplatne zagrljaje. Ove godine rekord nije 

oboren, ali glavna svrha je ispunjena. Pomogli smo širiti glas za one o kojima se malo zna i za koje 

se malo brine, a pritom smo i uživali.  

Nismo hobotnice, ali grlili smo dobro – pogledajte galeriju fotografija i uvjerite se  

 

                                  Kada moć ljubavi nadvlada ljubav prema moći svijet će upoznati mir. 

                                                                                                                                     Jimi Hendrix 

 

 


